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OcHOBHBIE OIIMOKH,
A0NMyCKaeMble NMPH pelieHun
IKOHOMHUYECKHX 3a/1a4.
- HEBEPHOE COCTABJICHUE MOJICIIH;

- apudmerndeckue (BBIYMCIUTEIBHBIC)
OIIIVOKWY,

- TpeKpalieHue perieHus Ha
OpPOMEXKYTOUHOM  Iare,  T.€. oe3
JOBEICHUSI  OTBETa  JI0O  YKCIOBOTO
3HAYCHMS,

- pemieHue METoAOM — mepebopa  0e3
000CHOBaHUSA €TUHCTBEHHOCTH,

- UCIIOJIb30BAHUE B PEIICHUU 0€3 BBIBOJA
dbopMyn IS 3agad O  KpEeAUTOBAHUU
(pemieHue umeetr BUI «(HOPMYIIa-OTBETY,
YTO MOXKHO TPAKTOBATh KAaK OTCYTCTBHE
MOCTPOCHUS MaTEMaTUYE€CKON MOJEIIH .
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BI/II[I)I IKOHOMUUYECKHUX 3a1a4
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Bxmaner Kpenutsl [{epnpie Onrumusanus,

\ yMard IPOM3BOICTBO

PaBuble  yyeppmenne Jour, IToramenwne
IIATeHKU  nonra Ha oaHYy  yOBIBAIOIIMIA KpEIuTa B 2
BEeJIMYMHY COIJIACHO (3) orama

KaKABLIN 1oja Ta0Iune

Pazarbie



B ee————
ITonsiTHe Ipo1leHTa BBOAUTCS B 6 KJacce.

2.329 ExerogHo npeanpusitue MHAEKCUpPYET oknazg coTpyAHWKOB Ha 3%. Kakown Byaet
oKnag yepes roq; Asaroga pabotbl coTpyaHuka c oknagom 48 000 p.?

Homep roma OxJaaa Ha IToBbIIIEHUE % Oxiaaa B

HAYAJIO rofa, OKJaxa, %  HMHAEKCAIUM  KOHIE roaa,
pyo. B KOHIIE roaa pYyoO.

1 48000 Ha 3 ?

-

1) 100+ 3 =103(%) — % uHaekcamuu B KOHIIE TIEPBOTO roja.
103% = 1,03

2) 48000 « 1,03 = 49440 (py6.) — okJ1aa B KOHIIE IEPBOTO rojia.
OtBeT: 49440 pyO.

Homep romga Oxaaa Ha IToBbIIIEHUE % Oxkiaaa B
HA4YaJIo roma, okJaaga, % HHJEKCAIUM  KOHIIE rojaa,
pYyo. B KOHIIE roja
1 48000 Ha 3 103 49440
2 49440 Ha 3 ? ?

1) 100+ 3 =103(%) — % uHaekcamuu B KOHIIE BTOPOTO Toja.
103% = 1,03

2) 49440 « 1,03 = 50923,2 (py0.) — oKj1aJ B KOHIIE BTOPOTO T'O/Ia.
OtBert: 50923, 2 pyO.
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No2.332. Bximaguuk mojoxui B 6aHk 540 Teic. py0. mos 5% rofoBbIX, C YCIOBHUEM 3a4MCICHUS

CYMMBI, IIOJy9YEHHOM 10 MPOIIEHTaM, Ha 3TOT ke cueT. Kakas cymma OyaeT y Hero depes:
a) 1 romg; 0) 2 roga?

1. 3apaua B popmysmpoBke AJ4 6 Kiaacca.
B urone 2023 roga miianupyeTcs B3STh KPEAUT B OaHKe Ha 2 MIIH. pyOsiel. YCcIoBuUs €ro BO3BpaTa TaKOBBI:
— Kbl STHBAph AOJT yBenuuuBaeTcs Ha 10% mo cpaBHEHHUIO C KOHILIOM MPEJIBIYIIErO rO/1a;
Kakyto cymmy Haio BBIIIATUTh OaHKy €CJIM KpeauT B34T Ha 2 rona? OTBeT gaiTe B pyOssx.
OtBet: 2420000 pyOnei.

2. 3angaya B popmyaupoBKe 1J1s 6 Ki1acca.

B urone 2020 roma miiaHupyeTcs B3SATh KPEAUT B OaHKE Ha HEKOTOPYIO CyMMY Ha JiBa Toja. YCIOBHUSI €ro BO3BpaTa
TaKOBBI:

— KQXJIbIH STHBaph A0JT yBeanuuBaeTcs Ha 10% mo cpaBHEHHUIO ¢ KOHIIOM MPEIbIIYIIEro roja;

— ¢ (peBpasIst MO UIOHB KAXI0TO rojla HE0OOXOAUMO BBIIIATUTH OJJHUM IJIAT€KOM YacTh J0JTa;

— ©KETOJHbIC IJIaTEeKU PABHBI.

Uemy paBeH KpeaIuT, eclii o0111as cymma Iiatesxeit coctaBut 213 928 pybneit? OtBeT gaite B pyossix.

OtBet: 185 640 py6uieii.

3. 3apauya B popmyupoBKe JJ14 6 Kiaacca.

B urone 2020 rona rmuianupyeTcs B3sITh KPEAUT B 0aHKE Ha HEKOTOPYIO CyMMY. YCIIOBHSI €70 BO3BpaTa TaKOBBI:

— KaXJIbI{ sTHBaph 10T yBenuurBaetcs Ha 10% mo cpaBHEHUIO C KOHIIOM MPEbIAYIIETro roja;

— ¢ (peBpasIst MO UIOHB KAXKJI0TO rojla HE0OXOAMMO BBITUIATUTH OJTHUM IJIATEKOM YacTh J0JTa.

Ecnu exeronno BwlmiauuBath 1o 58 564 pyOusi, TO KpeAuT Oy[eT MOJHOCTHIO MOTAaIlleH 3a YeThipe rona. Uemy paBeH
kpeaut? OTBET aiiTe B pyoJIsx.

Otgser: 185 640 pyOneii.



5. 3apaua B popmyaupoBKe s 7 KJacca.

B urone 2020 roga mianupyeTcs B3sATh KpeauT B OaHke Ha cymmy 185 640 pyOneit Ha ABa rosa. YCIIOBHsI €ro BO3BpaTa TaKOBBI:
— Kbl sTHBapb 0T yBennuuBaeTcs Ha 10% o cpaBHEHMIO ¢ KOHIIOM MPEAbIAYIIETo roja;

— ¢ (beBpaJIs MO HUIOHb KaXKJ0T0 rofia HEOOXOAMMO BBIIUIATUTH OAHUM IIATEKOM YacTh J10JIra:

— ©XKETOJIHbIE MJIATEeKU PABHBI.

Uemy paBeH exxeroanbii miarexx? OTBET faiite B pyonsx.

Otget: 106 964 py0is.

6. 3anaua B popmyaupoBke 1is 7 KJacca.

B wurone 2020 roga miiaHupyeTcs B3SATh KpeAUT B OaHke Ha cymmy 185 640 pyOneit Ha yeThIpe roga. YCIOBHs €ro BO3Bpara
TaKOBBI:

— Kbl sTHBapb 10T yBennuuBaeTcs Ha 10% mo cpaBHEHHIO C KOHIIOM MPEABIAYIIETO roja;

— ¢ (heBpaJIs MO MIOHb KAXKJOTO rofia HEOOXOAMMO BBHITUIATUTH OAHUM IIATEKOM YacTh JI0JITa:

— €)KETOJHbIE TUIATEKU PABHBI.

Uemy paBeH exxeronbli iarexx? OTBET aiiTe B pyosIsiX.

OtBert: 58 564 pyOms.

7. 3amaya B popmMyTHpOBKe JIsl 7 KJacca.

B urone 2020 rona niaHupyeTcs B3ATh KPEAUT B OaHKE HA HEKOTOPYIO CYMMY Ha J[Ba rojia. YCJIOBHUS €r0 BO3BpaTa TAKOBBI:
— Kbl SHBapb 0T yBenuuuBaeTcs Ha 10% o cpaBHEHMIO ¢ KOHIIOM MPEAbIAYIIETo rofa;

— ¢ (beBpaJIs MO UIOHD KAXKJOTO rofla HEOOXOAMMO BBITUIATUTH OAHUM IUIATEKOM YacTh JI0JITa:

— ©XKETOJIHBIC IJIATeKU PABHBI.

Uemy paBeH KpeaHT, €CJIM CyMMa, BhITIIaueHHast 0aHKy, OoJbiiie kpeauTa Ha 28 288 pyomneiri? OTBeT mpaiiTe B pyOmsx.
Otsert: 185 640 pyOsnetii.

8. 3amaua B popmyaupoBKe s 7 KJacca.

B utone 2020 roga miiaHUpyeTCs B3ATh KPEIUT B OaHKE HA HEKOTOPYIO CYMMY Ha YeThIPE rojia. YCIOBHUS €ro BO3BpaTa TaKOBHI:
— Kbl SHBapb J0AT yBenunuuBaeTcs Ha 10% 1o cpaBHEHHIO ¢ KOHIIOM MPEAbIAYIIETo rofa;

— ¢ (eBpas 1Mo MIOHB KAKIOTO ToJ]a HEOOXOIMMO BBITUIATUTH OJHUM TUIATE)KOM YacTh JIOJITa:

— ©KETO/IHBIC TJIATS)KH PABHBI.

UeMy paBeH KpeIIuT, €CIIM CyMMa, BbITUIadueHHas 6aHKy, Oosnbiie kpeauta Ha 48 616 py6neit? OTBet gaiite B pyomnsx.

Otget: 185 640 pyOneii.



9. 3axaua B ¢popmyHpoBKe Ui 8 Kiacca.

B nrone 2020 rona mmaHupyeTcst B3sATh KpeauT B 0anke Ha cymmy 185 640 pyOseii Ha nBa roma. YCIIOBUSI €T0 BO3BPaTa TaKOBHI:
— K&K SHBAPhH JIOJIT YBEIUIMBACTCS HA % MO CPAaBHEHUIO C KOHIIOM ITPEIBIIYIIETO TO/a;

—C (i)eBpaJm 10 UFOHb KaXX10T'0 Iroaa HeO6XO}II/IMO BBITUJIATUTH OAHUM IIJIaTCKOM HaCThb 0JITra:

— CXKCTOAHBIC ITJIaTCKU PABHBI.

Haiinure , ecnmu cymma, BeITuTadeHHast OaHKy, Oosbie kpeauTa Ha 28 288 pyOueid.

Otser: 10.

10. 3agaua B ¢popmy;aupoBke A5 8 Ki1acca.

B urone 2020 rona miaHupyeTcs B3sATh KpeauT B 0anke Ha cymmy 185 640 pyOsieii Ha yeThipe roaa. YCIOBHS €ro BO3Bpara TaKOBHI:
— Ka)XXJIbIid THBAPh JIOJIT YBEITMYUBACTCS HA % IO CPABHEHUIO C KOHIIOM MPEIBIAYILETO TO/a;

— ¢ (eBpasIs MO UIOHB KAXKIOTO rojia HEOOXOIUMO BBITUIATUTH OJJHUM IUIATEKOM YacTh JONTa!

— ©KETOJIHbIC TIATEKH PABHEI.

Haiinure , ecnmu cymma, BelTuTadeHHast 0aHKy, paBHa 234 564 pyOus.

Ortgert: 10.

11. 3anaua B popmyanpoBke 1i1s 9 kiiacca.

B urone 2020 roga niuaHupyercs B3sSTh KpeIUT B 0aHKE HAa HEKOTOPYIO CyMMY. YCIIOBUS €r0 BO3BpaTa TaKOBBI:

— KaX/bIi SSHBAph JIOJIT YBEIMYUBAETCS Ha % [0 CPAaBHEHUIO C KOHLIOM ITPEbIIYILIEro Io/a;

— ¢ (eBpasIs 110 UIOHB KaXI0T0 ro/1a HE0OXOAMMO BBIIIATUTh OJTHUM IIATEKOM YacTh JOJITa:

— €XEroJ{HbI€ IIATEKU PaBHBI.

Ecam exxerogHo BeiiaunBarh 1o 58 564 py0Ouist, To KpeauT OyJeT MOJTHOCTHIO TIOTAIIEH 32 YETHIPE T0/1a, a €CIIM €KETOJHO BBIIIJIAYUBATh 110
106 964 py0ist, To KpeauT OyZIeT MOTHOCTHIO TOTallleH 3a aBa roaa. Haiaure .

Ortger: 10.

12. 3agaua B ¢popmyaupoBke A5 9 Ki1acca.

B nrone 2020 rona nimaHupyeTcst B3sATh KpeAUT B 0aHke Ha cymmy 185 640 pyOieit Ha HeCKOJIBKO JIET. YCIOBUS €ro BO3BpaTa TaKOBBI:
— Ka)XXIplid THBaph JOIT yBeiamuuBaeTcs Ha 10% 1Mo cpaBHEHUIO C KOHIIOM MPEABIAYIETO TO/a;

—C (i)eBpaJm 110 UFOHBb KaXXKJ10I'0 1roga HGO6XO]II/IMO BBIIIATUTh OAHHUM IIJIATEKOM 4HaCTh JOJIra.

— CXKCTOAHBIC ITJIAaTCKU PABHBI.

Ha ckoinpko et IIaHUPYCTCA B3ATb KPEAUT, €CJIIM U3BECTHO, YTO KPEAUT 6y21€T IIOJIHOCTBIO ITOralli€H, €CJIN €XKETOAHO BhIIIJIaYUBATh I10
58 564 pyOums?

Ortger: 10.



" J
3agaua 1.
15 sHBaps mmaHUpPyeTCA B3SITh KPeAUT B OaHKE HA 16 mecsiies.
YcioBuUs BO3BpATa TAKOBBI:
1-ro ymcia KaxxJa0ro Mecslia J0JII Bo3pacTaeT Ha 2% Mo CPaBHEHHUIO C KOHIIOM
OPEIBIIYIIETO MECSIA;
co 2-ro 110 14-e 9uciio Kaxx1oro Mecsia HeoOX0IMMO BBIIUIATATH YacTh JIOJITa;
15-ro ynciia Kaxa0Tr0 MecsIa A0Jr T0JKeH ObITh HA OJIHY U TY %Ke CyMMY

MEHBIIIE JToTa Ha 15-€ 4nciio npeaplaynero Mecsiia.
Kakyro cymmy cieayeT B3siTb B KPEJAUT, UTOOBI 00II[ast CyMMA BBIIJIAT MOCIIE
IIOJIHOTO MOTaIlI€HUs paBHsIIACH 2,34 MJIH. pyOJien?

JlaHo:

S — kpeaut

n = 16 Mmecs1eB
r=2% ..
t=14+—=1,02

100
2,34 miH. pyOnei — o0111asi CyMmMa BbITLIAT

Hantu: S — ?
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"
ITo YCJIOBHIO 3a1a49U1 O6H_Iaﬂ CyMMa BBIIIIAT ITOCJIC

MOJIHOIO MOTaIleHUs KpeJanuTa COCTaBUT 2,34 MIIH. pyo.
[ ——

—
S (1+15+ + 1) 5(15+ +1) 234
t R T _ — _ TR [ — ,
16 16 16 16
1 15 1
14— = =
St— 16.16 _g.16 16 .15 _ 534
2 2
17 - 16 15
St _5-"—1234
2 -16 2
S
5 (17t —15) = 2,34 | -2

S (17t — 15) = 4,68

HD,[LCTEIBI’IM B [TOAy4eHHOe BhIpa:KeHMe M3BeCTHOe 3HadeHHMe L.

S (17 » 1,02 — 15) = 4,68

2,345=4,68

S = 2 (vuH pyoneit)

- OTeeT: 2 MaH pyonedt




" A
3agaua 2.

15-ro nexaOps maHUpyeTCS B35ATh KpeauT B OaHke Ha 21 mecsin. YciaoBHs BO3Bpara
TaKOBBI:
l-ro 4ymciaa Kaxaoro Mecsia JoiAr Bo3pactaeT Ha 3% MO CpPaBHEHHIO C KOHIIOM
MPEIBIIYIIETO MECAIIA;

co 2-10 110 14-e 4uciio Kaka0ro Mecdia He0OXOAUMO BBIIUIATUTh 4acTh JOJTA,

15-ro uncna xkaxaoro mecsma ¢ 1-ro mo 20-i goir goJxedH 0bITh HA 30 Thicsiu pyoJeit
MeHbIIIe JI0ra Ha 15-e 4ncio npeaplayero Mecsua,;
K 15-My uuncny 21-ro Mecsiia KpeauT JTOKEH ObITh MOJIHOCTHIO MOTallleH.

Kakyto cymmy IUIaHUPYETCS B3STh B KPEAUT, €CJIU 001asi CYMMA BbIILJIAT MOCJE MTOJHOTO
ero rorameHust cocraBut 1604 Toicsau pyoJiei?

JlaHo:

S ThIC. pyOnei: KpeauT
n =21 mecsn

r=3%

-
t=1+——=103
100

OO61mas cymma BeiiaT paBHa 1604 Teic. pyo.

Hayitu: S —?
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Joar oar ¢ %G BbhIiTirzaTbhI
S— 0= 30— t5 13 tS5 — (S5 — 1 = 30)
/
// —
8—1-30/430) 237 sS — 1 = 30y — (5 — 2 = 30)
55— 2 =« 30 t(S — 2 = 30 IS — 2 = 3[30) — (5 — 3 = 30)
55— 3 = 30 t{(S — 3 = 30) Ay S — 53 = 30y — (5 — <4 = 30)

S— 18«30 | £t(S — 18 = 30) | 19) (S — 18 = 30) — (S — 19 = 30)

S— 19«30 | t(S— 19 =30) | 2Z0) (S — 19 = 30) — (S — 20 = 30)

S — 20«30 | £t(S — 20 = 30) | 21) t(S — 20 = 30) — O
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s [lo ycnoButo 3a71aun U3BECTHO, YTO 00IIast
cymMa BbITIaT paBHa 1604 Teic.pyOnei.
1)tS — (S — 1 = 30) 205t =205-t(30460490......+600) + (30 +60 490+ --..600)
IToncraBum 3HaueHue t=1,03.
2) S —1+30) = (5 —2+30) 30 + 600 30 + 600
215-1,03 - 208 ——— 20-1,03 +T-
DS — 2230 — G —3-30) = 1,635 — 6489 + 6300 = 1,63S — 189
HUS — 3 = 30) — (S — 4 = 30) [To ycnmoBuIo 3a71a4M CyMMa BBITLIAT COCTaBUIIA
1604 ThIC.pyOIEH.
1,63S-189=1604
1,63S=1793
19) t(S — 18 » 30) — (S — 19 = 30) S=1100(TbIC.pyOIICH)
20) t(S — 19  30) — (S — 20 « 30) Otget: 1100 ThIC.pyOIIEHA
21) (S — 20 = 30) — O




Nel3. 15-ro sHBapsi muiaHUpyeTcsl B3SITh KpeauT B OaHke Ha cymmy 2,4 MiH pyOnen
Ha 24 mecsna.

Ycii0Bus BO3BPaTa TAKOBBI:

1-ro ywWcma Kaxaoro Mecsia J0Jr Bo3pacTaeT Ha 3% 10 CPaBHEHMIO C KOHIIOM
OpEeAbIAYIIEro MecAIla,

co 2-10 1o 14-e yncio Ka)Xa10oro Mecsaia HeoOXOQUMO BBIIUIATUTH YacTh JOJTA,

15-ro yncna kaxaoro Mecsua JA0Jr J0JKEH ObITh HA OAHY U TY )K€ BEJIMYMHY MEHBIIE J0Jra
Ha 15-e yucno npeapIayIero Mecsia.

Kaky1o cyMMy HYKHO BBIILIATUTH 0AHKY B nepBble 12 MmecsineB?

Neld. 15-ro nexaOps mIaHupyercs B3ATh KpenuT B 6anke Ha 1200 Teicsy pyOneit Ha (N + 1)
MECHIIL.

Ycii0BUs BO3BPaTa TAKOBBI:

1-ro 4WMcna KaxAgoro Mecsia Joar Bo3pacTaeT Ha I % IO CpaBHEHUIO C KOHIIOM
NpEABIAYIIEro MecAIIa,

co 2-ro 1o 14-e 4nciio Kaxa0ro Mecsia He0OX0IUMO BBIIIJIATUTh YacTh JI0JITA,;

15-ro uncna kaxaoro mecsua ¢ 1-ro mo N-it goar goipkeH ObITh HAa 80 ThICSY pyOJie MEHBIIIE
noJira Ha 15-e 4uciio npepl Iy ero Mecsua,;

15-ro uucna n-ro mecsua goar cocraBut 400 Teicsau pyOnei;

K 15-My unciny (n+1)-ro Mecsiia KpeauT A0JKEH ObITh MOJHOCTBHIO TTOTAIIIECH.

Hajigure ', eCii U3BECTHO, 4YTO OOIIasi CyMMa BBITUIAT MOCJIE MOJTHOTO MOTAIIEHUs KpeauTa
coctaBUT 1288 ThICAY pyOIeil.
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Cnacubo
3a BHUMaHue!
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